

强健身 促协作 展风采

## 市体校学生趣味运动会成功举办



拔河



绕障碍物跑



“齐头并进”



跳绳

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为丰富学生的精神文化生活,强化运动健身意识,提高团队合作能力,增强学生的凝聚力,5月9日上午,菏泽市体育运动学校举行学生趣味运动会。

牡丹晚报全媒体记者了解,此次趣味运动会共有集体跳绳、托球跑、袋鼠跳、拔河等七个项目,自发出通知后学生们踊跃参加、兴致盎然,仔细琢磨每项比赛的规则,反复尝试、练习。

“感觉这样的运动会非常

有意思,同学们也‘玩’得非常开心,比纯粹的比赛好多了,既能锻炼身体,还能将同学们的合作能力进一步加深,希望学校以后能多举行类似的运动会。”该校学生刘冉笑着说道。记者发现,比赛过程中该校学生们

全神贯注,团结协作,超常发挥。赛场上,同学们个个激情饱满,赛场下拉拉队鼓劲加油,喝彩声此起彼伏、热闹非凡。

据悉,此次运动会充满趣味性,学生们在运动中散发着青春和活力,在轻松愉悦又不

乏激烈刺激的氛围中,身体得到锻炼、心情得到放松。同时,运动会促进了学生之间的团结合作,加深了学生之间的感情交流,充分展示了该校学生积极向上的精神风貌和强烈的团队意识。

## 单县:齐心协力共创城

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为扎实推进全国文明城市创建工作,实现创建工作的常态化、精细化、长效化,全面提高单县居民文明素质和城市文明程度,近日,单县体育服务中心创城工作领导小组多次召开全国文明城市创建工作相关会议,创城工作领导小组成员参加。

在单县体育中心召开的“全国文明城市”创建工作动员大会暨工作部署会上,该中心副主任薛喜柱宣布成立县体育服务创城工作领导小组,根据全国文明城市创建要求和

县委、县政府的安排部署,结合体育中心工作实际,制定《单县体育服务中心创建全国文明城市工作方案》,要求分管领导主动认领方案,涉及分管内容,并分别列出方案,宣传先行,营造文明创建氛围,开展好全民健身活动、全民健身设施建设、全民健身组织培训等一系列创建工作,全面推进各项工作的开展。

该中心党组书记、主任蔡方飚传达了县委、县政府全国文明城市创建动员大会会议精神,强调要切实把握创建的重点和关键,大力夯实公共体育基础设施建设,改善城市人居环境,通过

全市3至5年的共同创建,能够达到以上体系的测评标准和要求。

而在近期刚刚召开的推进会中,创城工作领导小组又对创城任务分工进一步梳理,要求各责任区严格对照测评标准建立台账,责任到人,逐项落实,销号管理。并强调,要将创城迎审工作重点部位、重要环节和新的要求充分考虑到位,贴上墙、记在心、化于行;各股室负责人和创城分管负责人要充分发挥协调协作作用,时时做到汇报好、传达好、督促好、提醒好,为创城筑起坚实保障。

## 牡丹区:社区居民举行够级比赛

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,菏泽市牡丹区全民健身社区运动会够级比赛在和谐家园棋牌室举行,社区居民踊跃报名参赛,八支队伍采用循环赛方式进行比拼,经过四个小时的激烈角逐,一二三等奖相继产生。

据了解,牡丹区举办此次够级比赛的主要目的是,希望通过够级比赛,以牌会友,培养团队

精神,也在社区居民中倡导一种健康的娱乐方式,丰富社区居民的精神文化生活,更广泛地满足居民多层次的精神需求。

据牡丹区体育事业发展中心副主任张洪英介绍,近年来,区委、区政府高度重视体育事业发展,和谐佳园小区够级比赛已连续举办12届,起步早、立意高、形式新,丰富了居民的文化生活,提高了生活质量,交流

了邻里感情,改善了人际关系,融洽了社区氛围,深受社区居民喜爱,有力推动了和谐社区建设。

比赛中,参赛选手们纷纷表示,比赛成绩并不重要,重要的是通过比赛结交朋友、深化友谊、放松心情、愉悦身心,通过比赛这种形式,进一步激发和调动大家参与棋牌运动的热情和积极性。

郓城职工篮球比赛开幕  
21支篮球队报名参赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月8日,郓城县第十二届全民健身运动会“水浒酒业杯”职工篮球比赛在郓城县体育馆开幕。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次篮球比赛共吸引21支篮球队报名,共计257名领队、教练、运动员参赛,赛程将历时一个多月。

当日上午8时许,参加首赛的队员陆续前来报到,牡丹晚报全媒体记者注意到,为确保此次比赛顺利安全有序进行,赛前组委会对比赛场地进行全面消杀,并要求参赛队员每场比赛前必须持有48小时内核酸阴性证明,采取空场比赛,运动员进入比赛场地需要

扫描场所码进行登记。

据悉,此次篮球比赛的举办,是落实《全民健身计划》的具体行动,增强职工身体素质、丰富职工体育文化生活、激发职工团队凝聚力和工作热情的实际需要。

近年来,郓城县体育工作紧紧围绕建设体育强县的奋斗目标,认真实施全民健身和健康中国国家战略,创新思路、强化措施,全民健身活动热潮持续高涨。每年一届的全民健身运动会以实际行动引导更多的居民加入到全民健身行列中,满足大家日益增长的多样化、个性化健身需求,营造更加优良的健身氛围,推动全民健身深度健康发展。